APXH 1HY YEAIAAY-T" HMEPHXION

ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
OETIKOQN XITOYAQN KAI XITOYAQN OIKONOMIAX KAI
HAHPO®OPIKHX
IMMPOXOMOIQXH OEMATQN-1
IHAPAYXKEYH, 26 ®EBPOYAPIOY 2016
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA
YTATIETIKHYX I'ENIKHX ITAIAEIAX
YYNOAO ZEAIAQN: IIENTE (6)

OEMA A
A 1. 161t dv0 evdegyoueva A kot B evog detypotikon yopov Q Afyovtal
acvufBipaocta;
Movaoeg 3
Tv ovopaCovpe otabuikd PEGO TOV TIUOV X, X,,..., X, EVOG GLVOAOD
0E00UEVOV e CLVTEAESTEG 6TaOHIoNG (BapotnTog) W, Wy, ..., W,
avticToya;
Movaoec 3
A 2. [16te wa suvaptnon f pe medio opiopod 1o A Aéyeton cuveyng;
Movaoec 4
A 3. T 000 evdgyopeva A kor B evoc detypatikod yopov Q va amodeilete
OTL 1oYVEL:
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
Movaoeg 5
A 4. No yopaxmnpicete T TPOTAGELS 7OV  AKOAOLOOLV YpAPOVTOS GTO
TETPAO0 GOG OimAa 6T0 YPAUUO TTOL avTIoTOWEL 68 KOO mpoOTOoT TN AEEN

YXmo70, av 1 tpotacn vl cowotn, | AdBoc, av n Tpotaon eivor AavOacuévn.

TEAOX 1HY ATIO 6 XEAIAEY




APXH 2HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

o) Av (o cuvaptnon eival Tapaywyicun o éva didotnua A kot toyvel f'(x) <0

v KaOe ecmTePIKO onpeio Tov A, tote 1 f elvan yynoiog eBivovsa oto A.

Movaoeg 2
B) Av f,g 800 cuvoptioeig pe g(X)==0, tote wydet:
F 0y - 80/ ()e()
g(x) (9(x))?
Movaoeg 2
v) Ot TYéC TV TOoTIKOV PETAPANTOV 0V givan aptOuol.
Movaoeg 2

0) Q¢ duapecog (0) evoc detypartog v mopatnproemv opiletal n pecoio
mopaTpnomn otav to v eivor TePLTTodg aptipoc.

Movaoeg 2
£) Av A, B evdgyoueva evog derypotikod yopov Q pe Bc A, 1ote P(A)>P(B).

Movaoeg 2
®OEMA B

‘Eotm A xal B 600 evdgyoueva vog ey Latikod Ydpov 2 Yo To 0toio 1oLOVV Ot

GYECELC:

(P(A)2 +2(P(A"))2=3P(B) (1) ku P(B):—3x2+2x—% @)

B 1. No Bpeite 10 gupiOtepo 014GTNUA GTO OO0 AVIIKEL O TTPOLYLLATIKOS aplOUOS
X, OOTE va £xeL vonua 1 oyeon (2).

Movaoeg 6

TEAOX 2HY ATIO 6 YEAIAEX




B 2.

B 3.

APXH 3HX ZEAIAAY- T'HMEPHZIQN

Noa Bpeite 116 mbBavotnTec TV evdeyouevav A ko B .

Movaoeg 10

Av emmléov woyvel 61t P(A-B) = g 101e Vo Bpeite Tic MOAVOTNTEC

TOV EVOEYOUEVOV:

I': Na mpaypatorombel povo to gvoegyouevo B
A: Na paypoatorom0el éva povo anod ta evogyoueva A, B
E: Na unv mpayuotorombel kavéva amd ta evogyouevo A, B

Movaoeg 9

OEMAT

Mo emyeipnon aoroyel 1o mpocomkO ™G UE €va oTabUGHEVO TEGT

exatovtapadunc kKiipaxag (0-100) xor opadonotet 11¢ Pabuoroyieg oe mévte (5)

oomhateig kAdoels. Ot Pabuoroyikéc emdOOGES TOV VIOAMA®Y TG £YOLV TO

TOPOKAT® YOPOKTIPLOTIKA:

I'l.

H péon BaBuoroyia tov téot ftav 68,8

‘Eyovv ebpoc R=20

Ta kévipa Tov KAGcewV X: &xovv Sidueco O =68

H abpoiotikiy % oyetikfy cuyvotra g 3" khdong sivon 60%

210 16TOYPaUL0 0fPOIGTIKOV GLYVOTNTOV TO eUPaddv Tov opBoymviov g

4" hdomng eivan To g 10V gpPadod Tov opboymviov g 5" Khdonc.

H yovia tov kokAKoU d1oypAUILATOS GLYVOTHTMV TOL OVTIGTOLYEL GTIC OVO
TphTEG KAAoELS eivan 108° .

Noa Bpeite o akpo 1OV KAAGEDV.

Movaoeg 5

TEAOX 3HY ATIO 6 XEAIAEY




APXH 4HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

I' 2. Av n emyeipnon €el OC KPLTHPLO Y10 TV TPOY®YT] EVOC DVTTOAANAOL TG M
BaBuoioyia Tov va givar TtovAdyotov 70 kot teAtkd tponyOncav 20 dropa,
va, Bpeite 10 TANOOC TOV ATOU®Y TOV ATOTEAOVV TO TPOGMOTIKO TNG
EMyEIPNONC.

Movaoec 4

I' 3. No GUUTANPOCETE TOV EMOUEVO TIVOKO KO VO OTKOLOAOYT|CETE TN

cLUTTANPOON KAOE GTOoLYEIOL TOV !

K\doeig | Kévrpa Vi N, f F%
[,) KAACEWV
X
Movaoeg 9

I' 4. No k0t0GKEVAGETE TO 1IGTOYPOLLLO, KOl TO TTOADYMOVO TOV GYETIKMV
GUYVOTNTOV.
Movaoeg 7
OEMA A
Aivovtar o Topatnpnoels 1, X, X,,..., X 19 KOG TOY0H0G petaPfintig X ol onoieg
ATOTEAOVV O1000Y KOV OPOVS LOG aplOUNTIKTS TPOOOOoL LE dapopd ®=2, Kabng
kot oovapmon T (X) = Xz—_l, xelR.
X“+3
TEAOX 4HY ATIO 6 EAIAEX




APXH 5HX SEAIAAY- T'HMEPHXION

‘Eoto 6t oo TV oK1 andKAIon S TOV TOPOTAVE TOPATPTCEMV TNG TLUYOLOG

uetafantc X woyvet:

4 )
S— (x% +3)?

(X2 +3)2(f(x)-f ’(X)+
lim
X—1 x2 -1

N| Lo

A 1. No amodei&ete OTL 1) péon TIUN TOV TOPATAVO Topatnpiosmy sivar X=120
KOl 1 TUTTIKN amokhon S=3.
Movaoeg 8

A 2. Av o1 TapatnPOELS piag VEAS Tuxoiag HETOBANTAG Y He TYLEG
yi =kX-6C,xkeR" (1=0,1,2,..119 ko X, =1) axoAovbovv kovovikm

katavouy, omov C 1 Ty tov peyictov g ovvaptnong |, tote:

i). Na amodeiéete 6t C= 1

6
Movaoeg 4

i1). No Bpeite v eldyiotn €Tk aképata TN TOL K Yol TNV omoio

10 delypa tov mapotpnoeov Y (1=0,1,2...,119 ) eivar opotoyeve.

Movaoeg 7
A 3.T x =1 ko av emAEEOVE TUYOLOL oL OTTO TIC TTOPOLTTPT|CELS
y; (1=0,1,2,...119) tov epotipatog A 2 va Bpeite Tig mBavoTTES TOV
EVOEYOUEVOV:

A: «H tym mov emiégapie va etvan peyorvtepn amd 122,

B: «H tyun mov emié€ape va givor petacd tov tipndv 116 kon 125 » ko

I': «H i mov emie€ape va givor tovAdytotov 128 1 to oA 110».

Movaoeg 6
TEAOX SHX AIIO 6 XEAIAEX




© N o O

APXH 6HX ZEAIAAY- T'HMEPHXION

OAHTIIE X (yvo tovc e€etalouevouc)

210 TETPAdI0 v YpAYETE HOVO TO TPOKOTAPKTIKG (Muepounvia, eetaldpevo pabnua). No pnv
avtiypayere 1o 0épata oto TETPASIO.

Na yphyere T0 OVOUOTEM®OVLUO GOG OTO TAVED UEPOG TV QOTOOVTIYPAP®V AUECHS HOALG GOG
mopadofovv. Agv emrpémeTon vo YpaweTe Kopio GAAN onueioon. Katd v aroyopnon cog  va
mopad®coete poll He TO TETPASIO KOL TO POTOAVTIYPOPO.

Na amoviioete 6t0 TETPAOL0 60G oE OA0 Ta OEpaTa.

Na yphyete 11 amavincelg cog PUOVO HE UTAE 1] HOpOo 6TLAO. Mmopeite va ypnGILOTOMGETE
HOAVPL HOVO Yo GYEdWL , S1OYPELLLLOTO. KO TTIVOIKEG.

Na pn ypnopomomocete yopti UAMUETPE.

Ké&be omdvinon emompovikd tekunpuopévn eivol amooekty).

Awgpxela eE€taonc : pelg (3) dpeg HETA TN SWVOUT TOV POTOAVILYPAPOV.

Xpovog duvathg amoympnons: 1 mpa HeTA omd TV S10VO U TOV POTOAVTLYPAP®V.

KAAH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

Emomuovikd vretOvvog: Kapayiavvng B. Iodvvng

YyoMkog XOopPovrioc Mabnuatikodv N. Awdekavincov



